
 

 

 

 

 

 

 

 

RECETTE SIMPLE DE PAPIER MÂCHE 

Par Mireille LEGRIS 

 

. Déchirez des petites languettes de papier journal (de 10cm sur 2cm environ) dans un 

récipient, une boîte en plastique, peu importe. Pas trop à la fois. La valeur d’une page double 

d’un petit journal) à peu prés. 

. Recouvrez les d'eau chaude et laisser reposer 15 mn.  

. Puis déchirez les languettes en mille morceaux. Le mieux est de les mixer, après cette 

opération, dans un bol mixeur avec beaucoup d'eau si possible ! 

. Ensuite, posez un torchon ou un chiffon sur votre récipient et versez cette mixture obtenue 

dessus.  

. Refermez bien votre torchon et videz l'excédent d'eau en soulevant le torchon. Ne pas trop 

l'essorer, sinon elle sera trop difficile à étaler... Pour faciliter l’étalage de la pâte, elle doit ne 

pas être trop liquide, ni trop sèche non plus. Vous verrez à l’usage. Et vous pourrez rajouter 

de l’eau éventuellement ou l’essorer davantage par la suite, si besoin. 

. Transvaser cette mixture dans votre récipient et rajouter de la colle à papier-peint pas trop 

liquide, plutôt crémeuse, bien mélanger avec les mains ! Et oui, il va falloir se salir les mains ! 

Mais cela se rince très bien à l’eau ! 

. Voilà, votre pâte est prête à être utilisée ! Vous pourrez l’étaler avec une spatule sur l'objet 

en question ! sans appuyer de trop pour ne pas abîmer la structure précédente déjà sèche ! 

. A utiliser sur une base de languettes de papier journal effectuée au préalable. 

 


